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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка містить:  50 с, 8 рис, 5 табл., 15 джерел літератури.  

Об’єкт  розроблення  –  підстанція «Дзержинець» 

Мета роботи – дослідити ефективність впровадження модернізації обладнання 

на підстанції «Дзержинець». 

Результати  та  їх  новизна  –  на основі реальних даних отриманих з інституту 

«ДНЕПРВНИПИЄНЕРГОПРОМ» було перевірено і проведено розрахунок 

трансформаторного обладнання підстанції, вакуумного вимикача та трансформатора 

струму. Обґрунтовано модернізацію підстанції та перевірено економічну 

ефективність проекту. 

Сфера  застосування  –  розподільчі електричні мережі. 

Практична  значимість  кваліфікаційної  роботи  –  підвищення  надійності  та  

економічності експлуатації елекрообладнення підстанції. 
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Вступ 

 

В електроенергетичній, як і в багатьох інших галузях, на сьогоднішній день 

гостро стоїть питання про модернізацію мереж і підстанцій. Обладнання, встановлене 

25-30 років тому, виробило свій ресурс на 100%. Нинішня його працездатність, багато 

в чому зберігається за рахунок того, що обладнання було виготовлено з багаторазовим 

запасом по міцності. 

Високовольтні вимикачі вичерпали свій комутаційний ресурс. Запасних частин, 

які підлягають заміні при середніх і розширених поточних ремонтах. Сучасним 

ринком представлені лише аналоги випускаються кооперативами, але про якість 

таких запчастин, зрозуміло немає й мови. Резино технічні вироби (РТВ), за роки 

роботи втрачають еластичність, через багаторазових температурних розширень, на 

ущільнюючих кільцях і прокладках присутній залишкова деформація. 

В процесі обслуговування, ГТВ, нерідко виготовляються на підстанціях самим 

ремонтним персоналом, за допомогою підручних пристосувань; звичайно, такі 

комплектуючі не можуть забезпечити герметичність вузлів. На зміну масляним 

вимикачів приходять вимикачі з дугогасним середовищем, в яких служать елегаз і 

вакуум. 

Габарити такого обладнання набагато менше, а обслуговування полягає тільки в 

спостереженні за їх роботою. Крім того, нові вимикачі не вимагають поточних 

ремонтів. Таким чином експлуатаційні витрати знижуються в рази. 

Вимірювальні трансформатори, що працюють на багатьох підстанціях і сьогодні, 

найчастіше, не задовольняють вимогам по класу точності. Сучасні вимірювальні 

трансформатори випускаються в герметичному виконанні, при цьому одночасно 

вирішується проблема з обслуговуванням повітря сушильних фільтрів і постійно 

забруднюються масломірного скла. 
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ВИСНОВОК 

У зв’язку з тим, що електричне навантаження зростає, виникає необхідність 

забезпечення надійного електропостачання та підвищення пропускної 

спроможності електричної мережі. Це також призводить до значних втрат 

електроенергії в електричній мережі. 

Був проведений аналіз існуючої підстанції «Дзержинець». Запропоновано 

заходи щодо підвищення ефективності роботи обладнання. 

У результаті проведення розрахунків, було виявлено, що застаріле обладнання 

для існуючого навантаження не підходить, та було переобрано на інше. Старе 

обладнання приводило до великих втрат навантаження, та більш частих оглядів 

персоналом на його справність. 

Проведення модернізації привело до зменшення втрат , поліпшення стану 

підстанції, зменшились огляди обладнання. Модернізація принесла економічний 

ефект, а саме 203,244 тис. грн за рік, а його термін окупності складає 6,48 років, що 

значно менше роботи обладнання яке було модернізовано .  

Аналізуючи отримані результати, можна зробити висновок, що проект є 

доцільним та задовольняє поставлені показники ефективності від його реалізації. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




